



## UNIVERSIDADE DO MINHO

### Declaração de Retificação n.º 566/2021

*Sumário:* Retificação ao Edital n.º 576/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 99, de 21 de maio de 2021.

#### **Retificação ao Edital n.º 576/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 99, de 21 de maio de 2021**

Devido à deliberação do conselho técnico científico de 15 de julho de 2021, informa-se que o Edital n.º 576/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 99, de 21 de maio de 2021, referente à abertura do concurso para candidatura aos cursos de pós-licenciatura de especialização em Enfermagem — ano letivo de 2021/2022, é objeto de retificação nos seguintes termos:

No ponto 14, onde se lê:

«A composição dos júris é a seguinte:

Pós-Licenciatura de Especialização em Enfermagem de Reabilitação

Presidente: Esperança Gago Alves Pereira, Professora Coordenadora  
Vogais efetivos:

Lisa Alves Gomes, Professora Adjunta  
Maria Manuela Pereira Machado, Professora Adjunta

Vogal Suplente: Fernando Alberto Soares Petronilho, Professor Adjunto»

deve ler-se:

«A composição dos júris é a seguinte:

Pós-Licenciatura de Especialização em Enfermagem de Reabilitação

Presidente: Fernando Alberto Soares Petronilho, Professor Coordenador  
Vogais efetivos:

Lisa Alves Gomes, Professora Adjunta  
Maria Manuela Pereira Machado, Professora Adjunta

Vogal Suplente: Esperança Gago Alves Pereira, Professora Coordenadora»

20 de julho de 2021. — O Reitor, *Prof. Doutor Rui Vieira de Castro*.

314436471